
ESTADO DE SERGIPE

Prefeltura Municipal de ltabaiana

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO. RECEBIMENTO DOS

EIYVELOPES HABILITACÃO/PROPOSTA TÉCNICA E PROPOSTA DE PRECOS

TOMADA DE PREÇOS N" 010t2020

Às 9:00h (nove) horas do dia 27 (virúe e sete) de novembro de 2020, na sala de reuniões, sito na

Rua Francisco Santos, no 160, 2o andar, Itabaiana/SE, reuniu-se a CPL, nomeada pela PoÉaria no

102, de 13 de janeiro de 2020, para credenciamento e recebimento dos envelopes habilitação,

proposta técnica e proposta de preços, objetivando a contratação de Empresa especializada para

elaboração do Plano de Recuperação de Ácea Degradada (PRAD) para o lixão a "céu aberto", Lixão

da Tena Dura, conforme edital do Tomada de Preços n'01012020.

A comissão, em cumprimento as detenninações legais, procedeu a divulgação do edital

publicando o aviso de licitação no Diário Oficiat do Estado, Diário Oficial do Município, além de

jornal de grande circulação, bem como no site do Tribunal de Contas do Estado e site do município,

sendo, portanto, respeitado o princípio da publicidade dos atos da administagão pública. Cumpre

informar que o edital da presente Tomada de Preços encontra-se disponível no site do município

desde adatade sua publicação, motivo pelo qual não possui protocolo de retirada do referido edital.

Na sequência, deu-se início a sessão e constatou-se que nenhum licitante se fez presente

à sessão, no entanto, a Empresa LIDER ENGENHARIA E GESTÃO DE CIDADES LTDA-ME,

encaminhou 03 (tês) envelopes devidamente lacrados, quais sejam: Envelope A- Habilitação,

Envelope B - PROPOSTA TÉCNICA e Envelope C - PROPOSTA DE PREÇOS para participação

do certame. Em virtude da referida Empresa ter encaminhado os envelopes, pela comissão foi

observado a impossibilidade de averiguar o Registro Cadastal, como também o porte da Empresa

conforme exigência do item 06, subitem 6.1.1 e 6.8 do edital, uma vez que os referidos documentos

são exigidos nesse primeiro momento.

Dando continuidade, pela Comissão, foi aberto o envelope contendo os documento de

habilitação, que foram rubricados pela CPL e, em seguida numerados, sendo constatado que a

referida documentação possui 180 (cento e oitenta) fls., momento no qual pela comissão foi

observado que a referida Empresa anexou na documentação o documento exigido para o item 06,

subitem 6.1.1 e 6.8 do edital, sendo possível verificar atavés da Certidão Simplificada da Junta

Comercial que a referida Empresa participará na qualidade de microempresa. v
Praça Fausto Cardoso, 12 -ltabaiana/sE - 3431-9712 - 13.104.740/0001-10

u*)
0,



Prereitu ra,filifr :i;:?ãe ft abaiana

Após rubricados pela comissão, a sessão foi suspensa para aniflise percuciente da

documentagão apresentada relativa a habilitação, rematcando-se para o dia 08 de dezembro de

2020 às 10:00h (dez horas), no mesmo local, a sessão para divulgação do resultado do júgamento

da habilitação. Devendo a ata ser publicada em todos os meios de divulgação, site e Diário Ofrcial

do Município para conhecimento de todos os interessados.

O envelope de proposta técnica e de preços peÍmanecerão em poder da comissão, os

quais foram devidamente lacrados.

Nada mais havendo a ser dito, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e achada

conforme, vai devidamente assinada por todos.
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